

Ленинское Знамя

Дни выхода:
вторник,
четверг,
суббота

Цена 2 коп.

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Суббота, 10 сентября 1977 года

№ 109 (3336)

Газета
выходит
с августа 1950 г.

Доска Почета

По представлению дирекций совхозов, правлений колхозов, партийных и профсоюзных комитетов на районную Доску почета заносятся передовики социалистического соревнования на уборке урожая:

МОЗЫРКИН Владимир Иванович — комбайнер совхоза «Гурьевский», выполнивший сменное задание на косовище зерновых на 176 процентов.

АВЕРЬЯНОВ Владимир Дмитриевич — комбайнер этого же хозяйства, намолотивший 1700 центнеров зерна.

КРЕТИНИН Василий Филиппович — тракторист совхоза «Гурьевский», выполнивший сменное задание на вспашке забы трактором К-700 на 180 процентов.



ЗАВЕРШИЛИ ЗАДАНИЕ

8 сентября бригада кукурузоделов, возглавляемая молодым коммунистом Л. В. Савельевым, первой в совхозе «Пермяковский» и с высоким качеством завершила уборку кукурузы на своем поле, равном 350 гектарам. Тремя комбайнами, на которых, кроме бригадира, работали А. А. Жуланов и Н. Д. Петякишев, колхозники механизаторов заготовили 6700 тонн зеленой массы кукурузы.

Большой вклад в выполнение задания внесли рабочие, занятые на транспортировке зеленой массы и трамбовке ямы: Виктор Сметанкин, коммунист М. С. Ушмаев, комсомолец — депутат райсовета В. А. Петякишев, А. А. Черепанов и Н. А. Климов.

Сейчас коллектив перешел на поле соперников по соревнованию — кукурузоделов бригады В. Г. Стафеева. Бригадир Стафеев с начала уборки держит личное первенство по совхозу, на обмолоте кукурузы его результат по намолоту — самый высокий — 2664 тонны зеленой массы. В первые дни жатвы молодому коммунисту был вручен вымпел «Лучшему кукурузоделу», и до сегодняшнего дня Владимир Григорьевич уделяет его.

А. КОСТЯЕВА,
председатель рабочкома
совхоза «Пермяковский».

ДНЕВНИК УБОРКИ

Сведения на 9 сентября 1977 г.

В первой колонке цифры — обмолочено зерновых, во второй — скосено кукурузы (в проц. к посевным площадям), в третьей — вспахано заби (в проц. к заданию).

СОВХОЗЫ:

«Беловский»	76	100	28
«Гурьевский»	58	100	38
«Родина»	53	53	31
«Новый»	51	55	30
«Рассвет»	51	73	25
«Горский»	49	64	19
«Н.-Пестеревский»	44	71	27
«Моховский»	40	85	21
«Бачатский»	38	95	28
«Иншинский»	37	75	26
«Пермяковский»	26	76	17
«Салаирский»	25	51	19
Птицефабрика	100	—	4

КОЛХОЗЫ:

«Россия»	54	68	34
«Правда»	49	41	30
«Кузбасс»	49	49	16
Им. Ильича	44	80	38
Им. 21 партсъезда	40	66	24
«Сибирь»	36	57	19

ЮБИЛЕЮ ОКТЯБРЯ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

ОНИ ИДУТ ВПЕРЕДИ

ПОКАЗАТЕЛИ ПЕРЕДОВЫХ КОМБАЙНЕРОВ РАЙОНА
НА ОБМОЛОТЕ ЗЕРНОВЫХ НА 5 СЕНТЯБРЯ С. Г.

КУЗНЕЦОВ Д. С. (совхоз «Горский») —	2500 цнт	УСОВ Ю. Ф. (колхоз им. 21 партсъезда) —	1200 цнт
ГОЛУБЕНКО П. П. (совхоз «Новый») —	2200 цнт	СКАЛОЗУБОВ П. И. (совхоз «Моховский») —	1166 цнт
ИВАНИЛОВ М. В. (совхоз «Горский») —	2000 цнт	СТЕПАНОВ А. С. (совхоз «Родина») —	1017 цнт
АЦЕПАЕВ М. М. (совхоз «Горский») —	2000 цнт	НИКИТЦЕВ В. И. (совхоз «Бачатский») —	1000 цнт
КНЯЗЬКИН Н. С. (совхоз «Новый») —	1952 цнт	МАКАРОВ А. Г. (колхоз им. 21 партсъезда) —	960 цнт
КЕРЯЕВ С. К. (совхоз «Моховский») —	1894 цнт	ПЕСТЕРЕВ А. В. (совхоз «Новопестеревский») —	929 цнт
НИКУЛИН А. П. (совхоз «Горский») —	1800 цнт	ВЛАСОВ С. Д. (совхоз «Рассвет») —	872 цнт
АВЕРЬЯНОВ В. Д. (совхоз «Гурьевский») —	1700 цнт	ПРОСКУРИН Н. С. (совхоз «Новопестеревский») —	842 цнт
СОЛДАТКИН П. Х. (совхоз «Моховский») —	1628 цнт	ЛИМАЕВ А. П. (совхоз «Новопестеревский») —	641 цнт
ЛИЗУНОВ А. Ф. (совхоз «Рассвет») —	1254 цнт	ЕФИМОВ С. И. (совхоз «Салаирский») —	630 цнт
КАНАХОВСКИЙ С. С. (совхоз «Пермяковский») —	1254 цнт		550 цнт



Вторая сессия районного Совета

7 сентября состоялась вторая сессия Беловского районного Совета депутатов трудящихся, на которой с докладом «О деятельности депутатов в Совете и на производстве в соответствии с требованиями XXV съезда КПСС и Закона о статусе Советов депутатов трудящихся» выступил депутат 64 избирательного округа заместитель председателя исполнительного комитета районного Совета В. Т. Попаролов.

В обсуждении доклада приняли участие депутаты районного Совета П. А. Жвакин — секретарь парткома совхоза «Салаирский», В. С. Силакова — секретарь совхоза «Родина», З. А. Трешалова — деждка совхоза «Бачатский», Н. И. Никонова — бригадир животноводов фермы № 4 совхоза «Моховский», И. Н. Токарев — председатель Коневского сельского Совета, В. Т. Коровин — секретарь РК КПСС и депутат Верховного Совета РСФСР, директор совхоза «Рассвет» В. Ф. Быков.

На сессии по обсужденному вопросу было принято решение.

С отчетом о работе финансового отдела райисполкома за первое полугодие 1977 года выступил депутат 73 избирательного округа заведующий райфо А. А. Довгин.

Депутат 52 избирательного округа председатель исполнительного комитета райсовета Е. Я. Макаров говорил о задачах депутатов и руководителей хозяйств в выполнении мероприятий по наказам избирателей на 1977—1979 годы.

Был утвержден перспективный план работы районного Совета 16 созыва и его исполнительного комитета на 1977—1979 годы.

На сессии был рассмотрен организационный вопрос. Утвержден состав районного комитета народного контроля. Председатель его — А. М. Сизов.

В заключение сессия примяла решение о повестке дня и сроках проведения третьей сессии районного Совета.

Отчет о сессии читайте на 2 и 3 страницах.

В ЧЕСТЬ ПЕРЕДОВИКА

В последнее время отличных успехов добиваются комбайнер Виктор Александрович Саломатов. За прошедшую пятидневку он скосил в валки зерновые на площади 158,5 гектара, выполняя ежедневно сменное задание на 200—220 процентов. В честь его поднят флаг трудовой славы.

Т. ПРОКУДИНА,
председатель профкома
колхоза им. 21 партсъезда

Настрой в коллективе высок.

Очень важно, что делами отряда постоянно интересуется руководство совхоза. Во время обеденного перерыва секретарь парторганизации Дмитрий Сергеевич Таратынов был здесь, интересовался нуждами, провел короткую политинформацию.

— Кто идет впереди в соревновании?

— Следует отметить добросовестную работу всех членов отряда. Пожалуй, лучшие результаты у опытных Владимира Аверьянова и Анатолия Крылова. Им по итогам пятидневки были вручены флаги.

Очень хотелось бы отметить

работу шоферов Черногорской автобазы. Настоящие помощники. Не считаются со временем. Одним словом, трудятся люди хорошо. Со временем не считаются. Только поздно вчера останавливают свои комбайны. Зашли на это поле вчера вечером, а уже кончаем. По 150 и более гектаров убирает

на совесть.

— Как с техническим об-

служиванием?

— Вы только что видели, как сюда приезжала ремонтная группа. В ней — все необходимое для ремонта. Мастера-наладчики — опытные. Техника работает бесперебойно.

— А как качество уборки?

— В разговор вступает главный агроном совхоза У. М. Уруджеков:

— За качеством ведется особый контроль. Когда было обнаружено, что один из комбайнеров стал работать на более высокой скорости, допускать пропуски, а отсюда потери, ему сразу указали на это. Больше претензий не было.

— Закончив работу на этом участке, отряд переехал на четвертую ферму, в Зарю, и тоже на уборку ячменя. Битва за хлеб продолжается...

А. НИКИФОРОВ.
Совхоз «Гурьевский».

ЗАВТРА—ДЕНЬ ТАНКИСТОВ

Ежегодно во второе воскресенье сентября Родина чествует своих славных сынов — воинов-танкистов, ветеранов танковых войск, создателей первоклассной боевой техники, всех, кто свои знания и труд посвятил делу укрепления боевой мощи одного из основных родов войск Советской Армии. Советские танковые войска — детище партии, народа. Зародившись с первых дней формирования Красной Армии, они прошли большой героический путь. Из небольших бронеотрядов они выросли в крупные танковые соединения, составляющие главную ударную силу советских сухопутных войск.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

Героизм советских танкистов по достоинству оценен Родиной. 250 тысяч воинов награждены орденами и медалями. 1142 из них присвоено звание Героя Советского Союза. 16 танкистов удостоены этого звания дважды, 104 воина-танкиста стали полными кавалерами ордена Славы. Рожденную в годы войны танковую гвардию составили все шесть армий, 19 корпусов, 110 бригад и более 200 полков.

Трудящиеся нашей страны в годы войны из своих личных сбережений внесли на строительство танков 6 миллиардов рублей. Труженики Урала на свои средства и за счет сверхурочной работы сформировали и обеспечили всем необходимым Уральский добровольческий танковый корпус.

В течение двух недель жители Тамбовской области внесли 40 миллионов рублей на строительство танковой колонны «Тамбовский колхозник».

Отдельные рабочие, колхозники, представители интеллигенции приобретали на свои сбережения танки и передавали их Красной Армии. Так поступили супруги И. Ф. и А. Л. Бойко, жительница Омска Мария Октябрьская и многие другие.

Сельское население Беловского района в основном обслуживают торговые предприятия РПС, которые ведут торговлю товарами, получаемыми от государственных предприятий, а также изделиями и продуктами собственного производства, или закупленными у колхозников и населения. Поглавляющее большинство работников кооперативной торговли добросовестно относятся к своим обязанностям, свято берегут доверенное им государственное и общественное имущество.

Однако в торговлю проникают отдельные лица, которые своими противоправными действиями насидают государству большой ущерб.

К числу наиболее распространенных преступлений в предприятиях розничной торговли относится обман покупателей, уголовная ответственность за которое предусмотрена ст. 156 Уголовного Кодекса РСФСР. Преступники обманывают покупателей путем обмеривания, обвесивания, превышения уста-

БРОНЯ КРЕПКА
И ТАНКИ НАШИ БЫСТРЫ,
И НАШИ ДЛЯ НАС
МУЖЕСТВА ПОЛНЫ



Плакат художника И. Коминара к Дню танкистов.

(Фотохроника ТАСС).

Готовим кадры для села

Беловское сельское профес- боте и труду коллектива на- сионально-техническое училище № 7 готовит кадры для сельскохозяйственного производ- вости.

За период своего существования училище подготовило свыше девяти тысяч специалистов.

Среднегодовой контингент учащихся училища — 530 человек, комплектуется из числа молодежи, в основном Беловского района, с восьмилетним и средним образова- нием. Срок обучения, соответственно, — два года и один год.

Все учащиеся в училище находятся на полном государственном обеспечении (бесплатное питание, спецодежда, паранджа форма, выплачивается стипендия в размере: 57 рублей и 104 рубля). Учащиеся со средним образованием по- мимо специдисциплин могут повышать свой общеобразовательный уровень через УКП (учебно-консультационный пункт).

Ни для кого не секрет, что в основном контингент учащихся нашего училища «трудный». Но, благодаря неустанный за-

училища трудится над претво- рением в жизнь решений XXV съезда КПСС и планов 10-й пя-тилетки. В свете требований научной организации труда, переоборудуем 10 кабинетов и 5 лабораторий, готовим их к паспортизации.

На сегодняшний день мы располагаем новейшей техни- кой на сумму 460 тысяч рублей.

За последние годы силами ребят под руководством работников училища построены мас- терская, лаборатории, столовая с полезной площадью свыше 3000 квадратных метров, из- готовлено и уложено бетона 1150 кубометров, забетонировано полов 3000 квадратных метров, уложено асфальта 1200 тонн на площади 5000 квадратных метров, благоустроен двор. Теперь у нас полностью вся техника хранится на ас- фальтированных площадках и в закрытых помещениях.

По подсчетам специалистов училища ребят выполнено работ и сэкономлено государственных средств на сумму 470 тысяч рублей.

Нынче коллектив работников

училища трудится над претво- рением в жизнь решений XXV съезда КПСС и планов 10-й пя-тилетки. В свете требований научной организации труда, переоборудуем 10 кабинетов и 5 лабораторий, готовим их к паспортизации.

Хочется остановиться на активности наших учащихся в общественной жизни училища: занимаются спортом, участвуют в кружках художественной са- модельности. Заслуживает внимания шумовой оркестр в составе 47 человек. На зо- нальном смотре Сибири, Дальнего Востока и Урала в этом году он занял первое место и стал лауреатом.

Системе профтехобразования в настоящее время уделяется огромное внимание, как ведущей в подготовке рабочих кадров. И тем, кто решит по- святить себя сельскому хозяйству, наше училище поможет твердо встать на начальную ступеньку к дальнейшему об- разованию.

П. КОРНЕВ,

директор СПТУ-7.

◆ На страже советской законности

ЗА НАРУШЕНИЕ — К ОТВЕТУ!

новленных розничных цен и ленные работники торговли на- казаны в административном по- общета.

В июле этого года работниками БХСС Беловского РОВД совместно с общественностью был проведен рейд по магазинам Гурьевского и Бачатского рабкоопов на предмет выявления фактов обмана покупателей. Из четырех проверенных магазинов во время рейда было зафиксировано четыре случая обсчета покупателей.

Во всех проверенных магазинах не были отрегулированы весы, и стрелка завышала показания на 7—10 граммов, не учитывался вес упаковочной бумаги. Продавцы, желая быстрее обслужить покупателей, невнимательно подсчитывали стоимость покупок и это привело к обсчету. Все перечис-

ленные работники торговли на- казаны в административном по- общета.

Превышаются, подчас, розничные цены. Так, продавцы магазина в деревне Задубровка Шиляева и Обухова продавали по завышенной цене вино и яблоки. В результате Шиляева осуждена к 3 годам, а Обухова к 2 годам, с обязательным привлечением к труду на стройках народного хозяйства.

Что же явилось причиной совершения столь серьезных преступлений и условиями, которые способствовали им? Самое первое — это серьезные недостатки в подборе, расстановке и воспитании руководящих и материально-ответственных лиц. В данном случае это выражается в том, что на работу с материальной ответственностью принимаются лица

без предварительной проверки их квалификации и деловых качеств. В результате многие не знают основных нормативных актов, регламентирующих работу торговых предприятий, слабо разбираются в правилах приемки, хранения и реализации товаров, не умеют пользоваться прецессуантами.

Специальная же учеба в рабкоопах, как правило, не проводится. Недостаточна работа среди населения по разъяснению элементарных товароведческих знаний и правил работы торговых предприятий. По этому поводу следует заметить, что руководителям рабкоопов и работникам торговых отделов целесообразно планировать в своей работе встречи с населением по вопросам торговли, читать лекции, проводить беседы и регулярно проводить занятия, особенно с молодыми продавцами. Все это поможет избежать случаев обмана покупателей.

А. ВИКЛУШКИН,
старший инспектор
БХСС Беловского РОВД,
лейтенант милиции.

TV

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 11 сентября

МОСКВА. 9.55 Программа передач 10.00 Новости. 10.10 «На зарядку становись!». 10.30 «Будильник». 11.00 «Служу Советскому Союзу!». 12.00 «Пусть всегда будет солнце». 12.30 «Там, где пройдет ВАМ». Документальный фильм. 13.10 «Волшебная палочка». Мультифильм. 13.30 «Сегодня — День танкистов». Выступление Главнокомандующего сухопутными войсками, заместителя министра обороны СССР генерала армии И. Г. Павловского. 13.45 Концерт по заявкам воинов-танкистов. 14.30 «Сельский час». 15.30 «Музыкальный кинотеатр». 16.00 Этапы большого пути. «Укращение огня». Художественный фильм. 1.я серия. 17.40 «Международная панорама». 18.10 «Клуб путешествий». 19.10 «Жизнь прожить». Премьера документального телефильма из цикла «Отцы и дети». 20.00 Новости. 20.15 «Солдаты Дзержинского». Премьера документального телефильма. 21.15 «Песня-77». 21.45 Сокровища республики. Художественный фильм. 23.00 «Время». 23.30 «Красная гвоздика». Международный молодежный фестиваль политической песни.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 12 сентября

МОСКВА. 17.00 «Драматургия и театр». Б. Шоу. Передача 1-я. 17.45 Фильм — детям. «Как мы искали Тишку». Художественный фильм. 18.45 «Мамина школа». 19.15 Стихи советских поэтов в исполнении московских школьников. 20.00 Новости. 20.15 «В каждом рисунке — солнце». 20.30 «Творчество народов мира». 21.00 «Соревнуются трудящиеся Донецкой области». В обсуждении проекта Конституции СССР принимают участие трудящиеся Донецкой области. 21.45 С. Прокофьев. Первый концерт для фортепиано с оркестром. 22.00 А. Н. Островский. «Доходное место». Премьера телеспектакля. 23.00 «Время». 23.30 Продолжение телеспектакля «Доходное место».

Редактор А. Н. ЗАБЛИЦЕВ.

НА 600000 РУБЛЕЙ
увеличен выигрышный фонд 39 тиража «Субботни-
го спорта». Он состо-
ится 24 сентября. Продажа
карточек начнется с 12 сен-
тября.

Приобретайте карточки «Субботнего спорта», каждая из них может принести вам выигрыш до 5000 рублей.

Желаем удачи!

КЕМЕРОВСКОЕ ЗО-
НАЛЬНОЕ УПРАВЛЕ-
НИЕ СПОРТИВНЫХ
ЛОТЕРЕЙ.

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКАЯ
МЕЖРАЙБАЗА предлагает
к продаже ворота для гара-
жа: железные стандартные,
двухстворчатые с калиткой,
цена — 90 рублей.

ДИРЕКЦИЯ.

Администрация, партком, рабочий коллектив совхоза «Гурьевский» глубоко скрывают по поводу прежде- временной смерти механика совхоза

ПОТАНИНА.

Николая Платоновича
и выражают соболезнование
родным и близким покой-
ного.

Беловское полиграфобъединение, управление издательств, полиграфия и книжной торговли облисполкома.

и насыщают государству большой ущерб.

К числу наиболее распространенных преступлений в предприятиях розничной торговли относится обман покупателей, уголовная ответственность за которое предусмотрена ст. 156 Уголовного Кодекса РСФСР. Преступники обманывают покупателей путем обмеривания, обвесивания, превышения уста-

НАШ АДРЕС:
Индекс 652600
г. Белово.
ул. Советская, 8

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-20-24, зам. редактора — 2-09-68, ответствен-
ного секретаря — 2-11-12, зав. отделом сельского хозяйства — 2-08-52, зав.
отделом культуры — 2-23-18, корреспондента-организатора местного радио-
вещания — 2-24-18, корректора — 2-03-58, общий — 2-17-27.

Тираж 7747
Объем — 1 печатный
изд. газеты «Правда»
ОП 18309